

内环快速路本月22日开始整治施工

●将实施交通管制,涉及巴南区、大渡口区、九龙坡区●预计明年1月5日恢复通车

在行动 城市提升看亮点

本报讯(记者 杨毓紫)8月18日,重庆日报记者从市城市管理局、市公安局交通管理局联合召开的新闻发布会上获悉,内环快速路道路综合整治一期工程(南环立交至凤中立立交段)将于8月22日动工,预计明年1月5日恢复通车。为减少施工对市民出行及巴南区、大渡口区、九龙坡区相关区域交通的影响,施工期间将在部分路段对机动车采取限制通行措施。

据了解,2020年8月22日至2020年11月21日,每日7时至22时禁止除

持绿色通行证以外的所有载货汽车双向通行马桑溪长江大桥,其余持通行证载货汽车可根据通行证规定时间按指定绕行线路通行。

此次工程位于内环快速路西南半环,车流量大,施工工序较多,同时马桑溪大桥大修整治对施工工艺要求较高。为保证施工质量,工程将于8月22日启动施工,预计2021年1月5日恢复通车,分两阶段实施。

第一阶段(2020年8月22日至2020年10月15日):南环立交至凤中立立交道路双向占用慢车道及应急车道侧施工,保留快车道和超车道通行。

第二阶段(2020年10月16日至2021年1月5日):南环立交至凤中立

交道路段双向占用快车道和超车道施工,预留慢车道及应急车道通行。

其中,2020年8月22日至10月3日马桑溪大桥(华陶立交至大渡口立交方向)封闭施工,大渡口立交至华陶立交方向单向双向(大渡口立交至华陶立交方向2个车道,华陶立交至大渡口立交方向1个车道);2020年10月10日至11月21日马桑溪大桥(大渡口立交至华陶立交方向)封闭施工,华陶立交至大渡口立交方向单向双向(大渡口立交至华陶立交方向2个车道,华陶立交至大渡口立交方向1个车道)。

据悉,本次工程还将实施南环立交至凤中立交道路路面翻修、桥梁铺装层翻修、绿化景观提质以及交通安全设施

改造等内容。其中道路整治包括铣刨原有路面、基层修复、面层铺装以及修复沿线排水设施等;桥面整治包括铣刨原有桥面、桥面面层铺装以及更换马桑溪大桥桥梁支座和伸缩缝等;绿化改造重点是对中央分隔带绿植重新布置,路侧绿化以补缺为主;交通安全设施改造主要内容是提升路侧护栏、中央分隔带护栏防撞等级,上跨桥梁墩柱位置增加三圆管金属梁柱式防撞护栏,中央分隔带开口活动护栏更换为SBm防撞等级的活动护栏等。

此外,会上公布了施工期间社会车辆及持证通行载货汽车分流绕行线路,涉及大渡口区、九龙坡区和巴南区,具体方案还将根据施工进度情况及交通运行状况适时调整。

社会车辆及持证通行载货汽车分流绕行线路图



重庆企业可申请就业见习补贴

补贴必须专款专用

在行动 做好“六稳”工作 落实“六保”任务

本报讯(记者 黄乔 实习生 胡原)企业开展就业见习,不仅可履行社会责任,储备优秀人才,还能申请就业见习补贴。8月18日重庆日报记者从市人社局获悉,我市企业吸纳离校2年内未就业高校毕业生、16-24岁失业青年参加见习的,可向政府申请就业见习补贴。

问题一:开展就业见习需要什么条件?
答:只要是合法经营、制度健全、管理规范的企业,都可以申请成为就业见习单位,组织开展见习活动。

问题二:就业见习需要什么条件?
答:只要符合合法经营、制度健全、管理规范的企业,都可以申请成为就业见习单位,组织开展见习活动。

问题三:能补贴多少?能领多久?
答:具体补贴标准由我市相关部门确定,如果见习期满留用率达到50%以上,还可以提高补贴标准。一般可以领3-12个月。

问题四:申领补贴需要提供哪些材料?
答:需要提供4方面材料:一是见习人员基本身份类证明(或毕业证书复印件);二是就业见习协议书;三是单位发放基本生活补助明细账(单);四是见习人员办理人身意外伤害保险的发票复印件。

人设部门审核后,会将补贴资金支付到单位银行账户。

值得注意的是,见习期未满,提前留用了见习高校毕业生,剩下的见习补贴也可继续领。对因新冠肺炎疫情影响暂时中断见习的,补贴期限可相应延长。

我市打击传销工作连续8年位列全国第一等次

本报讯(记者 吴刚)8月18日,重庆日报记者从市市场监管局获悉,2012年至2019年,我市打击传销工作连续8年在中央打击传销综合治理工作(平安建设)考评中位列第一等次。

据悉,为打击传销,我市建立了专门的工作机制。市级层面成立领导小组,市领导任组长,15个部门和单位相关负责人为成员。各区县也对应成立了工作领导小组。同时,我市将打击传销工作纳入了扫黑除恶专项斗争统一安排。

为了将传销消灭在萌芽状态,我市探索完善了线上监测、线下实证、多措并举、稳妥善后结合的打击整治网络传销“四步工作法”,抓早打小。同时,我市率先建立了具有司法鉴定资质的电

子取证实验室,有效提升了网络传销取证能力。

此外,近年来,我市立案查处传销案件124件,涉及人员18万余人,涉案金额6.7亿元,罚没金额共计1.2亿元。共查处了水肤兰、本元亚谷、玫瑰购、男神密码和鑫海海等一系列传销大案。

值得一提的是,作为全国网络传销监测查处试点单位,重庆市市场监管局开发建成全国网络传销监测平台。平台自建立以来,共抓取到涉传信息82万余条,监测到涉嫌传销名目3349个,为我国掌握全国网络传销态势、确定传销重点城市、指导各地早处置提供了重要参考和依据。

“我再次感受到沙坪坝的美好前景”



本报讯(记者 罗芸)探秘悠远文脉,体验文旅精品——8月17日,在重庆“晒旅游精品·晒文创产品”大型文旅推介活动(以下简称“双晒”)中,沙坪坝的人文之美、历史之美、生态之美、时尚之美、开放之美悉数呈现,在广大市民和网友中引发了热烈反响。

“我是土生土长的沙坪坝人,故乡的山山水水、一草一木总是让我牵挂。”“双晒”让我再次感受到了故乡的美丽和美好前景。”中国围棋世界冠军古力高兴地说。因常年在外,古力对小时候去过的磁器口等景点已有些记忆模糊。通过这次活动,他再次感受到了故乡的变化。他表示,希望能有机会回家乡为进一步提升家乡的文化底蕴作出贡献。

从四川省宜宾市来重庆走亲戚的李孝明,到沙坪坝新华书城专程购买了一本《红岩》。“昨天在电视上看到沙坪坝直播推介‘红色之旅’线路,我又想起年轻时看过的书,听过的红岩故事。今天一定要去白公馆、渣滓洞看看。”这位73岁的老人说,红岩精神发源于沙坪坝,但精神财富属于整个中国,“难能可

贵的是,这次‘双晒’推出的‘红色之旅’,见人、见事、见情,我10岁的小孙子也很感兴趣。”

“以前家里人总担心我在‘火炉’受苦。昨天我把‘双晒’直播链接发给爷爷奶奶,一大家子一起‘云游’了大校园和沙坪坝,他们才发现原有的观念过时了。”重庆大学学生廖平宇笑道。镜头掠过菁菁的重大校园,巍巍的歌乐山、繁华的磁器口,让廖平宇远在内蒙古的家人直呼“太美了!”廖平宇说:“现在家里人也为我能在这里求学感到自豪!”

直播中,重庆儒美龙食品有限公司在溶洞中生产的“溶洞泉水豆芽”,几秒钟内被“秒光”,让老板唐小兵高兴不已。“我们一直认为‘好酒不怕巷子深’,以前都没打过广告。没想到一打广告就是双晒直播推介,为我们的产品开拓市场创造了更好的机会。”唐小兵感慨地告诉记者,今后“溶洞泉水豆芽”还将继续在文创方面深挖,融合更多沙坪坝文化特色走向更广阔的市场。

“今天,‘双晒’已经在公司刷屏了!由区长亲自上台推介区内的文化与旅游,这种方式非常有效。”重庆融创文旅城总经理吴斌说,昨天的“双晒”带着大家“云游”了文旅城,体验三伏天在雪上游乐、在水边与海豚亲密接触的乐趣,这都将成为文旅城最好的宣传,同时为企业正式营业奠定了良好的开端。

科技活动周“拍了拍你” 周日到园博园看科技创新成果展

本报讯(记者 张亦筑 实习生 杨媛丽)8月18日,重庆日报记者从市科技局获悉,本周日,2020年重庆市科技活动周将在重庆园博园正式启动。作为科技活动周的重磅活动,为期两天的科技创新成果和科普成果展览展示活动也将同时启幕,届时园博园将实行免费入园,市民可免费入园参观体验。

据介绍,今年的科技活动周以“科技战疫·创新强国”为主题,时间为8月23日至29日,由市科技局、市委宣传部、市卫生健康委、市教委、市科协、市社科联共同主办。

据悉,科技创新成果和科普成果展览位于园博园主展馆二楼,展览时间为8月23日10:30-17:00,8月24日9:00-17:00。23日、24日两天,游客须携带身份证及有效证件入园,在入园前须进行个人实名信息登记、体温检测并出示渝康码。

此次展览主要分为科技战疫、智能制造、美好生活、科技扶贫4大板块,以互动体验的形式展示科技创新成果和科普成果。

其中,科技战疫板块将以场景化形式展示发现疑似病例、感染源追踪、病毒检测、远程诊疗、重症救治等新冠肺炎病例从发现到救治的全过程,展示科技战疫成效和科技创新成果,普及疫情防控科学知识;智能制造板块将设置智慧物流、智慧工厂、装配式建筑、无人驾驶、3D打印等领域的互动展项,展示科技创新支撑经济高质量发展成效;美好生活板块涉及智能家居、智慧医疗、安全救援装备、服务机器人等领域,展现科技对市民生活质量的改善和提升;科技扶贫板块将展示智慧农业平台、特农电商平台、农业新技术新装备等,同时携带身份证及有效证件入园,在入园前须进行个人实名信息登记、体温检测并出示渝康码。

全市已拆除存量违建138万平方米

整治住宅区消防通道违建1.6万余平方米

本报讯(记者 杨毓紫)8月18日,全市城市管理执法工作2020年8月调度会议暨城市管理执法队伍“强基础、转作风、树形象”专项行动推进会召开。重庆日报记者从会上获悉,截至目前,全市已拆除存量违法建筑138万平方米。截至6月底,在今年开展的住宅区消防通道违法建筑专项整治中,全市共清查住宅小区7647处,整治住宅区消防通道违建16056.86平方米。

据了解,今年以来,全市城市管理执法机构统筹推进常态化疫情防控和城市管理执法工作,从1月27日到5月底,共出动执法人员118.7万人次、执法车辆18万余台次,进行宣传教育200多万人次,实施行政处罚近3500件、罚款150余万元,服务我市企业复工复产、服务业复商复市、学校复学复课,推动经济社会生活秩序恢复正常,维护城市管理秩序和城市运行安全。

从2020年1月1日起,市城管局正式履行主城区城镇规划建设用地区域内城市违法建设执法职能。截至目前,全市已拆除存量违法建筑138万平方米,完成了全年任务总量(236万平方米)的58.5%,累计完成5年整治计划的98.78%。南川、荣昌、垫江等13个区县已提前完成5年计划。

市城管局相关负责人介绍,接下来,市城管局将按照“互联网+执法”模式,加快

推进重庆市城市管理执法指挥调度智能平台建设,实现执法信息网上录入、执法程序网上流转、执法活动网上监督、执法决定实时推送、执法信息统一公示、执法信息网上查询等功能,切实推动城市管理执法行为被纠错率明显下降,执法能力和水平整体大幅提升,执法办案社会满意度显著提高。

此外,在优化城市管理综合行政执法体制机制方面,我市将全面推行城市管理执法公示制度、执法全过程记录制度、重大执法决定法制审核制度。同时,市城市管理综合行政执法总队将进一步推进三级联动,加强对区县、街镇监管执法工作的督促指导,加快形成全市一盘棋的合力。

礼嘉嘉陵江大桥进入主跨施工

8月17日,礼嘉嘉陵江大桥进入主跨施工阶段。随着7月底礼嘉嘉陵江大桥完成首个梁拱合龙段混凝土浇筑,工程施工的关键技术性难题已被全部攻克,为全桥合龙创造了条件。

礼嘉嘉陵江大桥预计2021年实现全桥合龙,建成后西接渝蓉、东连渝宜,将完善重庆市“六横七纵”快速路网,助力成渝地区双城经济圈建设。

记者 万难 摄/视觉重庆

